
1 
 

ATA DA SEGUNDA SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO 

ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, REALIZADA AOS DOZE DIA DO MÊS DE 

FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS DEZESSETE HORAS, 

NA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU, SITUADA A AVENIDA VEREADOR 

FRANCISCO DAS CHAGAS FARIAS Nº 1109, CONTANDO COM A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ANTONIO KLEYSON 

AZEVEDO DE SOUZA, ANTONIO LEANDRO BEZERRA NEVES, ARLETE 

MAURICEIA DE CARVALHO LIMA FARIAS, ELISAFRAN CARNEIRO 

MORORÓ, EVALDO GOMES OLIVEIRA, FRANCISCO EDUARDO SAMPAIO 

XIMENES, FRANCISCO EDVAN PERES DA SILVA, JOSÉ HILTON CAMELO 

MOURÃO, JOSE RUFINO DA SILVA NETO, IVO SOUSA DE OLIVEIRA, MARIA 

OLINDA BEZERRA MARTINS, RAIMUNDO NONATO MARTINS RODRIGUES 

FILHO, SEBASTIAO GENECYO ARAUJO PASSOS. APÓS A CHAMADA DOS 

VEREADORES, HAVENDO NUMERO LEGAL, EM NOME DE DEUS O 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DO DIA. A 

VEREADORA ARLETE SOLICITOU UM MINUTO DE SILENCIO PELO 

FALECIMENTO DOS JOGADORES QUE ESTAVAM NO ALOJAMENTO DO 

TIME FLAMENGO, TIVEMOS A GRANDE PERDA DO REPORTER RICARDO 

BOECHAT, CONCEDIDO O MINUTO DE SILENCIO. A SENHORA 

SECRETARIA FEZ A LEITURA DA ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA 

DO RPIEMRIO PERIODO LEGISLATIVO, APROVADA POR UNANIMIDADE 

COM O EM TEMPO DO VEREADOR ELISAFRAN. A SENHORA SECRETARIA 

FEZ A LEITURA DA ORDEM DO DIA, PROJETO DE INDICAÇÃO DO 

VEREADOR NONATO FILHO SOLICITANDO, IMPLANTAÇÃO DE UM 

SEMAFORO NA ENTRADA DA CIDADE, PROXIMO A LINHA FERREA E 

ENTRADA DO SITIO MACACO, NESTA CIDADE DE IPU, PROJETOS DE 

INDICAÇÃO DO VEREADOR MONGA SOLICITANDO, IMPLEMENTAÇÃO DO 

PROJETO “ VIDA SAUDÁVEL” NOS LOCAIS ONDE ATUALMENTE OS 

CIDADÃOS DO NOSSO MUNICIPIO PRATICAM ATIVIDADES FISICAS; 

CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO EM PEDRO TOSCA NA LOCALIDADE DE 

BARRA DA INGAZEIRAS NAS VIAS QUE DÃO ACESSO A IGREJA LOCAL, 

REFORMA DO GINÁSIO MANU CARLOS NO BAIRRO DA MINA, PROJETO 

DE INDICAÇÃO DA VEREADOR OLINDA SOLICITANDO A VINCULAÇÃO DA 

ESCOLINHA DE FUTEBOL “FORÇA JOVEM” Á SECRETARIA DE ESPROTE 

E JUVENTUDE DO MUNIICPIO DE IPU, PROJETO DE LEI DE N°021/2018 DO 

VEREADOR HILTON BELÉM, “CRIA NO ÂMBITO MUNICIPAL O TITULO DE 

RECONHECIMENTO DE UTILIDADE PUBLICA E DE FILANTROPIA 

MUNICIPAL,ÁS ENTIDADES DO TERCEIRO SETOR–ONG SIARÁ IPU 

GRANDE E A (AFAIR) ASSOCIAÇÃO DOS ARBITROS, ASSITENTES E 

ANOTADORES DE FUTSAL, FUTEBOL E OUTROS ESPORTES DE IPU E 

REGIÕES”, CONTINUARAM TRAMITANDO, EMENDA DE N° 01/2017,OS 

PROJETOS DE LEI DE N° 08/2017; N°09/2017; °12/2017, N°14/2018, 

PROJETO DE RESOLUÇÃO DE N°02/2017. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR HILTON BELÉM, SAUDOU TODOS OS PRESENTES, O BRASIL 
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VEM PASSANDO POR UMA SERIE DE CATASTROFES QUE TEM UMA 

REPERCUSSÃO INTERNACIONAL E DESTACOU SO OCORRIDOS EM SUA 

FALA, VIMOS A EMPREENSA FALANDO AS FABULAS MAIS IMPORTANTES 

E EXTERNOU SEU PENSAMENTO DIANTE DESSES OCORRIDOS, ESTEVE 

VISITANDO ESSA SEMANA ALGUMAS COMUNIDADES, SANTA LUZIA 

LOCAL QUE TEM VARIOS AMIGOS, ATENDENDO A UM PEDIDO, 

TRAZENDO DA VOZ DE CIDADÕES DAQUELA REGIAO REINVIDICANDO A 

RECUPEÇÃO URGENTE DAQUELA LADEIRA, SABEMOS QUE É UMA 

COMUNIDADE PRODUTIVA DO PÉ DE SERRA QUE TEM O TRAFEGO DE 

VARIOS TRANSPORTES E NECESSITA URGENTEMENTE QUE SEJA 

RECUPERADO POR SER UM RISCO,NA SEMANA PASSADA O MESMO 

ESTEVE REINVIDICANDO UM TRANSPORTE ESCOLAR PARA LOCALIDADE 

DE PIEDADE, JÁ NESTE SEMANA A COMUNIDADE LHE INFORMOU QUE JÁ 

FOI VISTO E JÁ EXISTE O TRANSPORTE PARA TARZER OS ALUNOS ATE 

A CIDADE E AGRADECEU O ATENDIMENTO AO PEDIDO DA COMUNIDADE, 

FALAMOS QUE A ANOS ATRAS A ONDA DE VIOLENCIA NO PAÍS ERA UMA 

COISA FORAM DE SERIO, NOSSA GUARDA MUNICIPAL TEVE UM 

PROBLEMA EM QUE OS COMANDANTES E OS COMANDATOS NÃO SE 

ENTENDIAM A TEMPOS ATRAS E OUVE UM APELO DA SOCIEDADE EM 

QUE HOJE OS MESMOS SE ENTENDEM E ESTAO FAZENDO UM 

TRABALHO QUE FOI ELOGIADO POR TODOS DESTE PARLAMENTO, POR 

SE EXPOR NO PERIGO, ATE HOJE A SOCIEDADE IPUENSE ACONTECE, O 

PROBLEMA INTERNO QUE ESTA ACONTECENDO COM A GUARDA 

MUNICIPAL OS MESMOS ENTRE SI NÃO ESTAO SE ENTENDENDO E SUA 

PREOCUPAÇÃO MAIOR HOJE É COM A SOCIEDADE, QUE NÃO PODE 

PAGRA POR ISSO, MAIS DIZ CONFIAR NOS QUE ESTAO LÁ FAZENDO 

PARTE DESTA AUTARQUIA QUE ESSES PROBLEMAS NÃO PODE 

INTERFERIR E VENHA PREJUDICAR A SOCIEDADE, A GUARDA FEZ 

CURSO DE TIROS, SE PREPAROU PARA O USO DE SUAS ARMAS, TEM 

QUE TER SEUS SALARIOS RECONHECIDOS, POIS SÃO DEFASADOS, 

PRECISA-SE DE UMA CENTRAL COM O NUMERO QUE A COMUNIDADE 

CONHEÇA E DEVE SER FIXADO NAS VIATURAS, TEMOS QUE TER ESSE 

ENTENDIMENTO, PARA QUE NÃO TENHAMOS MAIS ESTE PROBLEMA 

AQUI EM NOSSO MUNIICPIO, QUEREMOS O ENTENDIMENTO DO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITOU A GESTAO MUNICIPAL QUE FAÇA UMA 

REUNIAO DE EMERGENCIA COM A GUARDA MUNICIPAL, DIZ ACREDITAR 

NA GUARDA E EM SUAS PALAVRAS AO FALAREM DOS OCORRIDOS QUE 

OCASIONARAM ESSES TRANSTORNOS E OS PARABENIZOU PELA 

POSTURA DOS MESMOS, TEMOS GUARDAS QUALIFICADOS E QUE TEM 

CONHECIMENTO DAS AÇÕES E ATITUDES DOS MESMOS, PARAENIZOU 

ROBERTO PELA SUA ATITUDE DE ESTA DO LADO DE SEUS COLEGAS E 

PARABENIZOU TAMBEM A GUARDA MUNICIPAL. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR ELISAFRAN, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, ASSOCIOU-

SE AS INDICAÇÕES DOS COLEGAS VEREADORES, É UM PAPEL DO 
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VEREADOR VISITAR COMUNIDADES E SABER DOS ANSEIOS DA 

POPULAÇÃO E ESSES PROJETOS DE INDICAÇÃO NOS MOSTRAM ESSES 

PEDIDOS, NO QUAL O MESMO SE ASSOCIOU AS INDICAÇÕES 

APRESENTADAS, AGRADECEU A LIMPEZA DO BAIRRO DA MINA, EM QUE 

ESTAO ROÇANDO E COLOCANDO VENENO TODO MATO DA RUA PADRE 

MACÁRIO, LOGO APÓS IRAO PARA RUA 7 DE SETEMBRO E AGRADECEU 

DESDE JÁ AO PESSOAL DA LIMPEZA, COM AS IDAS E VINDAS DE NÓS 

VEREADORES EM QUE VISITAMOS OS QUATRO ANOS DE NOSSO 

MUNIICPIO, EM VISITA AO BAIRRO DO CORTE O MESMO SE DEPAROU 

COM UMA SITUAÇÃO CONSTRANGEDORA EM QUE O TREM PARA ALI E 

PASSA EM MEDIA UMA HORA, COM TRANSFERENCIAS DE VAGÕES 

ENTRE OUTRAS, ASSIM A POPULAÇÃO NÃO TEM ACESSO DE UM LADO 

PARA O OUTRO DA LINHA E O MESMO FOI ABORDADO PELOS 

MORADORES E FEZ ALGUMAS PONTUAÇOES MEDIANTE ESTE CASO E 

SOLICITOU QUE O EXECUTIVO TOME ALGUMA PROVIDENCIA  COM ALGO 

QUE POSSA FACILITAR A PASSAGEM DOS MORADORES PELA LINHA 

FERREA COM A PRESENÇA DO TREM E VARIAS SITUAÇÕES INCOMODAS, 

DIZ TER SOLICITADO AO PODER EXECUTIVO UMA PASSARELA PARA 

INTERLIGAR UM LADO E OUTRO DO BAIRRO DO CORTE, COM A 

PASSAGEM DESSE TREM É MUITO PERIGOSO JÁ VIMOS DIVERSOS 

ACIDENTES, NA COMUNIDADE DE OLHO D’AGUINHA OCORREU A 

TERCEIRA COPA MANOEL JOANA, PARABENIZOU TODA FAMILIA DO JOSE 

EUDES, PARABENIZOU A PORTUGUESA DAS PEDRINHAS POR SER 

CAMPEÃO, PARABENIZOU PELOS VINTE ANOS DA COPA REALIZADA 

PELO DENIS E A TODOS QUE FIZERAM PARTE DESTA LIGA IPUENSE, 

REFERIU-SE A DEFASAGEM DO SALARIOS DE ALGUMAS CLASSES E 

SOLCIITOU A ATUALIZAÇÃO DOS MESMOS, PARABENIZOU SUA ESPOSA 

REGINA PELA PASSAGEM DE SEU ANIVERSÁRIO. FEZ USO DA TRIBUNA 

O VEREADOR MONGA, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, ASSOCIOU-

SE AOS PROJETOS DE INDICAÇÕES APRESENTADOS NESTA NOITE E 

DEU ENFASE AS SUAS INDICAÇÕES E A IMPORTANCIA PARA O 

MUNIICPIO EM SEREM ATENDIDAS PELO GESTOR MAIOR, QUE COM 

CERTEZA OLHARÁ COM BONS OLHOS PARA SUAS PROPOSITURAS, 

REFERIU-SE A GUARDA MUNICIPAL QUE MERECE OS PARABENS POIS 

EM CONJUNTO COM VARIAS OUTRAS INSTITUIÇÕES LIGADAS A 

SEGURANÇA, EXERCENDO UM TRABALHO FUNDAMENTAL E DE 

TAMANHA IMPORTANCIA PARA O DESENVOLVIEMNTO DE CADA 

CIDADÃO IPUENSE,  SOLICITOU QUE OS QUE FAZEM PARTE DESSA 

AUTARQUIA SE ABRACEM E SE UNAM PARA SEGURANÇA DE NOSSO 

MUNIICPIO, SOLICITOU QUE SEJA RECUPERADO AQUELE SINAL 

PROXIMO AOS CORREIOS O MAIS RAPIDO POSSIVEL E QUE JÁ FAZ 

MESES QUE ESTA SEM FUNCIONAR, SE TORNANDO UMA VIA MUITO 

PERIGOSA POR TER BASTANTE TRAFEGO DE VEICULOS QUE AOS FINAIS 

DE SEMANA É MUITO INTENSO, EM QUE PRECISA URGENTEMENTE SER 
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RECUPERADO, FALANDO DE ESPORTE O MESMO ESTEVE NA 

LOCALIDADE DE OLHO D’AGUINHA PRESENCIANDO UMA GRANDE FINAL 

DA TERCEIRA COPA MANOEL JOANA, DOMINGO ACONTECERÁ A 

GRANDE FINAL DA SETIMA COPA TOTONHO TIMBÓ NA COMUNIDADE DE 

VARZEA DA CURICACA E DESEJOU BOA SORTE AS EQUIPES QUE SE 

ENFRENTARAO NESTA FINAL, O MESMO AFIRMOU MARCAR PRESENÇA,  

FALOU UM POUCO DA QUINTA COPA INTERMUNICIPAL ORGANIZA POR 

DENIS QUE CONTEM EQUIPES BOAS E AGUERRIDAS, A COPA QUE ESTA 

ACONETCENDO E BARRINHA CATEGORIA MASTER ORGANIZADA PELO 

SEU AMIGO DANI, EM QUE O FUTEBOL DE NOSSO MUNICIPIO SO VEM A 

GANHAR E CRESCER DIANTE DESSES CAMPEONATOS, DESEJOU BOA 

SORTE A TODOS ENVOLVIDOS. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 

NONATO FILHO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, ASSOICOU-SE AS 

INDICAÇÕES DOS COLEGAS VEREADORES APRESENTADAS NESTA 

NOITE, FALOU DE SUA INDICAÇÃO APRESENTADA E A IMPORTACIA DE 

SER ATENDIDA PELO GESTOR POR SER SOLICITAÇÃO DOS MORADORES 

PARA MAIS TRANQUILIDADE DOS MESMOS, NA RUA FLORINDA 

GUILHERMINO DOIS MORADORES REINVIDICARAM PELO CALÇAMENTO 

DESTA RUA QUE SE ENCONTRA COMPLETAMENTE NA LAMA, ANDANDO 

NAS RUAS DOS CANUDOS OS MORADORES SOLICITARAM A 

RECUPERÇAÃO DA ILUMINAÇÃO PUBLICA, EM RELAÇÃO AO SINAL 

PROXIMO AOS CORREIOS TEM MAIS DE UM MÊS QUE ESTA TOTALMENTE 

APAGADO E SOLICITOU A RECUPERÇAÃO DO MESMO, EM ABILIO 

MARTINS RECEBEU VARIAS RECLMAAÇÕES DO CEMITÉRIO QUE 

NECESSITA DE UMA ROÇAGEM E NÃO SE ENCONTRA AINDA COM 

MUROS, A RUA QUE DA ACESSO AO CEMITERIO ESTA EM PESSIMO 

ESTADO REFERENTE A LAMA POR CONTA DAS CHUVAS, A ENTRADA 

DESTE DISTRITO ESTA TOTALMENTE PESSIMO ESTADO,SOLICITOU QUE 

O SENHOR PREFEITO QUANDO CONSEGUIR ASFALTO COM SEUS 

DEPUTADOS LEMBRE DESTE DISTRITO, SOLICITOU TAMBEM PARA ESSE 

DISTRITO A LIMPEZA PUBLICA, NA LOCALIDADE DE LAJES TAMBEM 

TEMOS O MESMO PROBLEMA REFERENTE AO CEMITÉRIO LOCAL QUE 

PRECISA DE CUIDADOS, HOJE O MESMO PAROU PERTO DO SEU ADÃO 

QUE TEM UM BANQUINHO QUE ESTA TOTALMENTE QUEBRADO, EM 

CASO DE ABANDONO, NA EPOCA DA EX PREFEITA CORRINHA PRAÇAS E 

CALÇADÕES ERAM BEM CUIDADOS E O MESMO DIZ QUE ESTA SENTINDO 

UMA FALHA DA GESTAO NESTE CASO, POIS ESTA COMO SE FOSSE 

ABANDONO, PARABENIZOU SEU AMIGO KLEYSON PELO SEU TIME QUE 

VEM SE DESTACANDO NO ESPORTE IPUENSE, PARABENIZOU TAMBEM 

O DENIS PELA COPA QUE ESTA REALIZANDO EM NOSSO MUNICIPIO. FEZ 

USO DA TRIBUNA A VEREADORA ARLETE, SAUDOU A TODOS OS 

PRESENTES, EXTERNOU SUA TRISTEZA DIANTE DAS CATASTROFES, 

FASE ESTA MACABRA QUE PASSA NOSSO PAÍS QUE CHEGAM NA FORMA 

DOS QUATROS ELEMENTOS E FALOU DOS OCORRIDOS NESTE COMEÇO 
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DE ANO EM NOSSO BRASIL QUE CHAMA ATENÇÃO DE TODOS NÓS PARA 

O DESMAZELO DOS BRASILEIROS, A SEGURANÇA INDIVIDUAL E ESSAS 

CATASTROFES ACONTECERAM POR IMPRUDENCIA? OMISSAO DE 

PRORPIEDADES CONSTITUIDAS? POR EGOISMO DE EMPRESARIOS? 

QUE SO VISAO O LUCRO, ACONTECERAM PORQUE O SER HUMANO TEM 

QUE PARAR, REFLETIR, NÓS ESTAMOS SOFRENDO TODOS JUNTOS, 

NESTA OCASIÃO MAIS UMA VEZ A MESMA PRESTOU SUA 

SOLIDARIEDADE AS FAMILIAS BRASILEIRAS QUE PERDERAM SEUS 

ENTES QUERIDOS, MAIS NÓS BRASILEIROS CONSEGUIMOS A 

ESPERANÇA DE QUE DIA MELHORES VIRÃO, FALOU DE SUAS 

INDICAÇÕES APRESENTADAS NA TERÇA FEIRA PASSADA, JÁ NESTE ANO 

DE 2019, FEZ LEITURA E FALOU DAS MESMAS,SUAS IMPORTANCIAS EM 

SEREM ATENDIDAS PELO GESTOR MUNICIPAL POR VISAR MELHORIAS 

DE VIDA PARA POPULAÇÃO IPUENSE, REFERIU-SE A GUARDA 

MUNICIPAL DE NOSSO MUNICIPIO EM QUE TODOS NÓS 

RECONHECEMOS SEUS VALOROSOS TRABALHOS DE TODOS QUE 

FAZEM A GUARDA MUNCIIPAL, SOLICITOU QUE CONTINUASSEM 

REALIZANDO SUAS ATRIBUIÇÕES E ATIVIDADES PROFISSIONAIS, 

AMNTENDO HARMONIA NO GRUPO E CATEGORIA, POIS PRECISAMOS 

DESTE VALIOSO TRABALHO HARMONIOSO E DOS SERVIÇOS 

PRESTADOS DA GUARDA MUNICIPAL, ESTEVE NA COMUNIDADE DE SÃO 

FELIX EM QUE EXTERNOU SUA FELICIDADE PELAS AÇÕES REALIZADAS 

PELO MUNICIPIO DE IPU QUE COM CERTEZA ESTA COMUNIDADE EM 

BREVE SERA AGRACIADA COM MAIS SERVIÇOS EM PROL DO 

DESENVOLVIMENTO DESTA COMUNIDADE. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR IVO SOUSA, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 

PARABENIZOU OS COLEGAS VEREADORES POR SUAS INDICAÇÕES E SE 

ASSOCIOU AS MESMAS E FEZ REFERENCIA A IMPORTANCIA DE SEREM 

ATENDIDAS PELO PODER EXECUTIVO, FALOU EM RELAÇÃO AOS 

SALARIOS DEFASADOS POR ALGUMAS CLASSES EM NOSSO MUNIICPIO 

QUE PRECISAM SER AJUSTADOS, SOLICITOU QUE O SENHOR PREFEITO 

OLHE COM BONS OLHOS PARA OS SERVIDORES CONTRATADOS, POIS 

ÓS DE OPOSIÇÃO NÃO TEMOS ENHUM SERVIDOR INDICADO NA 

PREFEITURA, MAIS TEMOS MUITOS AMIGOS QUE NOS PROCURAM E 

ESSAS PESSOAS VIVEM UM DRAMA POR SEREM SUSPENSOS EM 

DEZEMBRO E VOLTA NÃO SE SABE, AS VEZES TRES,QUATRO MESES, E 

O MESMO REFLETIU POR IMAGINAR UM CONTRATADO QUE TRABALHA 8 

MESES E PASSA 4 MESES SEM RECEBER, QUE TEM SEUS 

COMPROMISSOS COMO ELE VAI SOBREVIVER? TODOS OS PREFEITOS 

USAM ESTA PRATICA DE AFASTAR TEMPORARIAMENTE POR ALGUNS, 

SÃO PESSOAS QUE TEM SERVIÇOS PRESTADOS, MUITO RELEVANTES 

PARA NOSSA CIDADE, SOLCITOU QUE O SENHOR PREFEITO VISSE COM 

OS OLHOS ESSA SITUAÇÃO, EM REFERENCIA A LIMPEZA DAS NOSSAS 

PRAÇAS, QUE PRECISAM DE UM POUCO DE ATENÇÃO E CUIDADO, NOS 



6 
 

PEREIROS AQUELE CALÇADÃO QUE O MATO ESTA TOMANDO DE CONTA, 

PRECISA-SE DE UMA LIMPEZA, POIS ESTA TIRANDO A BELEZA DA 

ENTRADA DE NOSSA CIDADE, ESTA FALTANDO POR PARTE DA GESTAO 

UM TARBALHO MAIS INTENSIVO PARA QUE HAJA UM MELHORAMENTO 

NA MANUTENÇÃO DE NOSSAS PRAÇAS PUBLICAS, PREDIOS 

ESCOLARES,AVENIDAS, ESTES QUE TRAZEM UM ASPECTO POSITIVO 

PARA NOSSA CIDADE, AGRADECEU AO PREFEITO PELO CALÇAMENTO 

DA RUA MARIA LOPES POR TER SIDO O VEREADOR QUE SOLCIITOU E 

HOJE ESTA SENDO CONCLUIDO. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA 

TIA OLINDA, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, PARABENIZOU A TODOS 

OS ANIVERSARIANTES DO DIA, REFERIU-SE A GUARDA MUNICIPAL, 

IMPORTANCIA DE CADA UM DESTES COMPONENTES QUE HONRÃO A 

FARDA QUE VESTE, COMANDANTE TEM A FUNCAO DE MEDIADOR DE 

CONFLITOS, APASIGUAR O SEU GRUPO, NÃO SE PODE ESTIGAR A 

DESARMONIA E DESCORDIA, PROPOS QUE OS MESMOS SENTASSEM E 

CONVERSASSEM PARA CHEGAR EM UMA HARMONIA PERFEITA, PARA 

QUE ESSE TRABALHO TAO DIGNO DE DEFESA A SOCIEDADE IPUENSE 

CONTINUI FLUINDO, NÓS PRECISAMOS DE CADA UM DE VOCES, ESTA 

EQUIPE TAO IMPORTANTE TEM QUE RESPEITAR UM AO OUTRO E 

REALIZAR SEUS TRABALHOS COM TOTAL HARMONIA, AGRADECEU A 

SECRETARRIA DE EDUCAÇÃO TERESINHA RUFINO, POR TER ATENDIDO 

SEU APEDIDO EM RELAÇÃO AQUELA PLACA MONSENHOR GONÇALO 

FOSSE COLOCADA E ATENDERAM SEU PEDIDO COM UMA LINDA PLACA 

DE IDENTIFICAÇÃO E PARABENIZOU A ESCOLA POR ESTE FEITO, A 

MESMA AFIRMAR SERVI DE INSTRUMENTO E COMUNICAÇÃO, TRAZENDO 

OS DESEJOS DOS IPUENSES ATE ESTA CASA, NO DIA 22 DE MARÇO DO 

ANO DE 2017 A MESMA LEVOU A SECRETARIA DE ESPORTE UM OFICIO 

DE ANTONIO FERNANDO ALVES BARROS SERGIO ALVES QUE LHE 

SOLICITOU QUE LEVASSE ESTA LEI ATE A SECRETARIA, HOJE A MESMA 

REPETI EM SEU PEDIDO DE INDICAÇÃO PARA QUE A ESCOLINHA QUE O 

MESMO MANTEM COM SEDE EM SUA RESIDENCIA NO ALTO DOS 

QUATORZE NA RUA EDILSON CESAR QUE FOSSE VINCULADA COM A 

SECRETARIA DE ESPORTE E FALOU SOBRE O SEU TRABALHO 

REALIZADO COM MUITA GARRA POR SER UM AMANTE DO ESPORTE, EM 

QUE PRECISA DE APOIO DA SECRETARIA, JÁ TEM APOIO DE ALGUNS 

COMERCIANTES E CIDADÕES IPUENSES, MAIS SUA MAIOR VONTADE É 

ESSA VINCULASSÃO. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR KLEYSON, 

SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, FALOU SOBRE SONHOS AQUILO QUE 

IDEALIZAMOS E QUANTOS FORAM CEIFADOS NO DECORRER DESTES 

DIAS VITIMAS DAS TRAGÉDIAS OCORRIDAS, ASSOCIOU-SE AS 

PALAVRAS DE TODOS OS QUE LHE ANTECEDERAM MEDIANTES ESTES 

OCORRIDOS, TEMOS QUE VIVER INTENSAMENTE CADA MOMENTO E 

QUANDO O MESMO ENTROU NESTA CAMARA SE PERGUNTOU O 

PORQUE DE ESTÁ AQUI E FALOU DE UMA CONVERSA COM SEU PAI, 
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AFIRMOU QUE VIVERÁ TODOS ESTES MOMENTOS INTENSAMENTE, 

FAZENDO VALER A PENA, PROCURANDO BUSCAR COISAS QUE LHE 

EDIFIQUEM, “O SER HUMANO SÓ ENVELHECE, QUANDO NELE OS 

LAMENTOS SUBSTITUI OS SONHOS”, ESTAMOS VENDO TRAGEDIAS POR 

FALTA DE RESPONSABILIDADES E MUITOS OUTROS FATORES NO QUAL 

O MESMO INDAGOU, QUAL DE NÓS ESTA FAZENDO POR ONDE? NÃO 

PODEMOS MUDAR O MUNDO MAIS SIM NOSSO MUNICIPIO, TEMOS QUE 

FAZER COM CARINHO ISTO QUE ESTAMOS FAZNEDO, NOS DOANDO, EM 

RELAÇÃO A GUARDA MUNICIPAL ONDE SOLICITOU UM PONTO DE APOIO 

DA GUARDA EM SÃO JOSE E FEZ SUAS JUSTIFICATIVAS PERANTE SEU 

PEDIDO, ONDE DE PORNTIDÃO TIAO RUFINO JÁ LHE ANTECEDEU QUE 

DARIA CERTO, ESPERAMOS QUE ESTES PROBLEMAS COM A GUARDA 

SEJA RESOLVIDOS INTERNAMENTE, SOLICITOU UMA ESCOLA PARA SUA 

COMUNIDADE QUE ATENDERIA TODAS AS COMUNIDADES 

CICURVIZINHAS, OS AGENTES DE ENDEMIAS LHE APRESENTARAM UM 

BELO PROJETO CHAMADO CAMINHAO DA RECICLAGEM NO QUAL O 

MESMO VAI LEVAR ESTE PROJETO PARA FRENTE E SOLCIITOU O APOIO 

DOS COLEGAS VEREADORES, ASSIM EVITARIAMOS A EPIDEMIA DO 

MOSQUITO DA DENGUE E OUTROS MAIS CASOS, A VIGILANCIA 

SANITARIA DESEMPENHAM UM BOM TRABALHO MAIS QUE PODE 

MELHORAR MAIS AINDA SE TIVEREM UM ACESSO AO MEIO DE 

TRANSPORTE PARA SUAS VISITAS, EM VISITA A REGIAO DAS 

QUEBRADAS ONDE O MESMO SE DEPAROU COM UMA COISA QUE LHE 

EMOCIONOU, A FEIRA DO OLHO D’AGUA DOS FACUNDES, PASSANDO 

PRO AQUELA ESTRADA VIU QUE A MESMA FOI RECUPERADA,MAIS 

COMO NÃO SE TEM AQUELA MANUTENCAO, POR CONTA DA AGUA ESTA 

UM POUCO DESMANCHADA, AGRADECEU A GESTAO PELA 

PAVIMENTAÇÃO QUE ESTA SENDO FEITA NESTA COMUNIDADE E 

AGRADECEU A BELISSIMA RECEPTIVIDADE DAQUELA POPULAÇÃO, NA 

LOCALIDADE DE OLHO D’AGUINHA O MESMO PRESTIGIOU O FUTEBOL 

DE NOSSA TERRA E OS PARABENIZOU PELO BELO JOGO, NESTE 

PERIODO DE CARNAVAL IREMOS PRECISAR DE MUITA SEGURANÇA, 

PARA PREVENÇÃO E DEIXOU A SUA PROPOSITURA, NOSSO MUNICIPIO 

ESTA NO CAMINHO CERTO, PRECISA DE ALGUNS AJUSTES MAIS É 

NORMAL E SOLICITOU AOS COLEGAS QUE TODOS FAÇAM SUA PARTE 

EM PROL DE NOSSO MUNICIPIO, “ SÁBIO É QUEM DÁ VALOR PARA O QUE 

TEM, ANTES DE PERDER”. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR EVALDO, 

SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, ALGUNS VEREADORES JÁ 

TROUXERAM A ESTA TRIBUNA O ASSUNTO A QUAL O MESMO IRA SE 

REPORTAR, NAO POR CONHECIDENCIA MAIS POR SERMOS FISCAIS DO 

POVO, NÓS QUE ENTRAMOS NA VIDA PUBLICA, DAMOS PARTE DE NOSSA 

VIDA PARA CONTRIBUIR COM O ENGRADECIMENTO DA NOSSA TERRA, 

PARA TAMBEM ACOMPANHAR OS PROBLEMAS E TRAZÊ-LOS AQUI A 

ESTA CASA, ESTES QUE SÃO NO DIA A DIA DA NOSSA POPULAÇÃO, 
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TEMOS A MESMA VISAO ANDAMOS E ENCHERGAMOS OS MESMOS 

PROBLEMAS, QUANDO SE TEM É TRAGO A TONA E QUANDO SE TEM 

MÉRITO E RECONHECIMENTO TAMBEM É FALADO NESTA TRIBUNA, 

IDEPENDENTE DE LADO POLITICO, ESTE ASSUNTO É EM CONSERVAÇÃO 

DE NOSSAS PRAÇAS, LOGRADOUROS PUBLICOS, É UM PROBLEMA 

CRONICO A QUESTAO DE MANUTENÇÃO PRINCIPALMENTE DAS PRAÇAS 

PUBLICAS, SABEMOS QUE O NUMERO DE PRAÇAS DOBROU, O 

PROBELMA MAIOR QUANDO SE CONSTRÓI QUALQUER AMBIENTE 

PUBLICO, É A QUESTAO DA MANUTENÇÃO, CUSTEIO DE ALGO PARA SE 

MANTER, MAIS ESSE PROBELMA É COM PRATICAMENTE TODOS OS 

PREFEITOS QUE AQUI PASSARAM, DESTACOU DONA VERA MORORÓ 

QUE NA EPOCA DA EX PREFEITA CORRINHA QUE CUIDAVA E FAZIA UM 

OTIMO TRABALHO NAS PRAÇAS DE NOSSO MUNICIPIO, QUE ATE 

RECEBEU O APELIDO DE MÃE ZUNGA, QUE TINHA AQUELE CARINHO QUE 

JÁ ERA DA PESSOA DELA, QUE MUITAS VEZES COM POUCO RECURSOS 

E ATE MESMO COM RECURSOS PROPRIOS, PROBLEMAS DE NOSSAS 

PRAÇAS PUBLICAS E CANTEIROS CENTRAIS É UM PROBLEMA CRONICO, 

QUE NÃO É SOMENTE DE NOSSO MUNIICPIO, MAIS EM DIVERSAS 

CIDADES, ENTRA A QUESTAO DE QUAL SECRETARIA É A 

RESPONSABILIDADE E FALOU SOBRE ISSO, TROUXE A ESTA CASA UMA 

PROPOSTA EM PROJETO DE INDICAÇÃO E FALOU DA MESMA E DE SUAS 

PROPOSITURAS NÃO SÓ COMO VEREADOR MAIS COMO SETOR 

PRIVADO, SOLICITARA DO PREFEITO SENSIBILIDADE NESTE ASSUNTO, 

TEMOS VARIAS EMPRESAS GRANDES EM NOSSO MUNICIPIO QUE 

GOSTAM DE APOIAR CAUSAS PUBLICAS, PRECISAMOS QUE SEJA 

MANDADO UM PROJETO A ESTA CASA FORMALIZANDO, PARA QUE 

POSSAMOS CUIDAR E DEIXAR AINDA MAIS FELIZ A CARA DE NOSSAS 

PRAÇAS E CANTEIROS CENTRAIS, O MESMO PROMETEU QUE 

PROCURARÁ SE EMPONDERAR MAIS DO CASO JUNTO COM O SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL,  DIZ TER BUSCADO SABER EM RELAÇÃO AO 

ASFALTO SÃO JOAO AO GUARANI EM QUE TEVE A INFORMAÇÃO QUE 

RETORNARÁ EM MARÇO, ESSA PARALISAÇÃO SERVIU DE CERTA FORMA 

PARA O ESCLARECIMENTO DE UMA DUVIDA QUE NÃO PAIRAVA SOBRE 

O MESMO, MAIS QUE POR MUITAS VEZES NO INICIO DESTE OBRA POR 

PARTE DE OPOSITORES, FOI DADO CREDITO DESTA OBRA AO 

DEPUTADO SERGIO AGUIAR E QUE O PREFEITO NÃO TINHA FORÇAS, 

AGORA A PROPRIA OPOSIÇÃO COBRARAM DO PREFEITO SERGIO 

RUFINO QUE RETOMASSE A OBRA, PARA QUE REALMENTE QUEM TEM O 

MERITO É O PREFEITO SERGIO RUFINO, ASSIM VINHEMOS LUCIDAR 

AQUILO QUE JÁ NÃO ERA NENHUMA DUVIDA SUA QUE O PAI DA OBRA 

ERA O PREFEITO SERGIO RUFINO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR EM 

NOME DE DEUS, DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DO DIA.EU, 

MARIA OLINDA BEZERRA MARTINS, LAVREI E ASSINEI APRESENTE ATA. 

EM, 12 DE FEVEREIRO DE 2019 


